

ЗВІТ

з розробки документів з адаптації до зміни клімату на території Миколаївської області як складова виконання Миколаївською облвійськадміністрацією ОПЕРАЦІЙНОГО ПЛАНУ реалізації у 2022-2024 роках Стратегії екологічної безпеки та адаптації до зміни клімату на період до 2030 року

18 червня 2021 року Наглядовою радою Проєкту міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу «Посилення спроможності регіональних та місцевих органів влади для впровадження та застосування законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього природного середовища, протидії кліматичним змінам та розвитку інфраструктурних проєктів» (далі - Проєкт APENA 3) обрано Миколаївську область як пілотну для реалізації основних цілей та завдань Проєкту APENA 3 для розробки стратегії адаптації області до зміни клімату та плану реалізації адаптації до зміни клімату.

Миколаївською облвійськадміністрацією прийнято заходи для організації всіх необхідних зустрічей, надання інформації для ефективної співпраці у цьому напрямку. Прийняття відповідних рішень з розробки та реалізації заходів з адаптації до зміни клімату на території Миколаївській області є необхідністю, оскільки наслідки зміни клімату вже проявляються у вигляді найвищих в Україні показників зростання середньорічних температур, зростання кількості екстремальних погодних явищ, впливу на стан аграрного сектору. До того ж, Миколаївська область за природними умовами є маловодною та зоною ризикованого землеробства.

Під час військових дій Миколаївська область зазнала руйнувань, значні площі забруднено вибухонебезпечними предметами, що також впливає на стан довкілля.

До Миколаївської облвійськадміністрації 22 лютого 2024 року надійшов проєкт Стратегії адаптації до зміни клімату для Миколаївської області, розроблений в рамках Проєкту APENA 3, для розгляду та надання коментарів (зауважень, пропозицій) в рамках Робочої групи з розроблення стратегії адаптації до зміни клімату та плану реалізації адаптації до зміни клімату Миколаївської області (далі - Робоча група), склад якої визначено розпорядженням начальника облвійськадміністрації від 27 грудня 2023 року за № 585-р.

Проєкт Стратегії адаптації до зміни клімату для Миколаївської області (далі - Проєкт) складається з 5 розділів: розділ 1 – «Цілі стратегії», розділ 2 – «Параметри природного та антропогенного середовища», розділ 3 - «Аналіз зміни клімату за сценаріями до кінця XXI сторіччя», розділ 4 – «Оцінка вразливості та ризиків для секторів та територій», розділ 5 – «Заходи стійкості та витрати на адаптацію» (загальний обсяг документу - 571 арк).

Робочою групою розглянуто та опрацьовано проєкт Стратегії адаптації до зміни клімату для Миколаївської області (далі - Проєкт), надано коментарі до зазначеного Проєкту.

Після доопрацювання експертами APENA 3 Проєкт буде надано до Миколаївської облвійськадміністрації для затвердження Миколаївською обласною радою в установленому порядку.